

Новая культурная повестка



«Музей города Арамиль» стал лучшим культурно-просветительским проектом в сфере музейной деятельности в Свердловской области

Подведены итоги конкурса на соискание премии Губернатора Свердловской области в музейной сфере (премии имени О.Е. Клера) по

итогах 2022 года. В номинации «Лучший культурно-просветительский проект в сфере музейной деятельности» признан проект «НИТихНИТИ»:

музейный проект на Арамилской суконной фабрике».

— Благодаря нашему проекту, жители Арамилли и окрестных территорий узнают историю родного края и ткачества на Урале, историю шинели, как вида военной и штатской одежды в России и за рубежом, историю Арамилской фабрики, — объясняют в городском музее. Творческие сообщества и городские организации — из Екатеринбург и Арамилли — реализуют свои проекты на объекте индустриального наследия. Событийная повестка привлекает интерес туристов к городу Арамилль, появились трендсеттеры, которые продвигают новое культурное пространство.

Таким образом, в нашем городе появилась новая культурная повестка, позволяющая не только показать свои достижения и таланты, а также, не выезжая из родного города познакомиться с современным искусством, медийными лицами.

Кроме того, среди горожан формируется особое отношение к фабрике и ее работникам: ветераны фабрики стали участниками мероприятий, что повышает чувство гордости за свой город. Искусствоведы, дизайнеры, историки, эксперты креативных кластеров, резиденты подтверждают актуальность проекта личным участием.

— По сути, наш проект является драйвером в культурной активации

промышленной территории бывшей суконной фабрики, которая в свою очередь рассматривается Министерством инвестиций Свердловской области как потенциальная площадка для создания креативного кластера, — рассказывают в учреждении. — Мы выражаем

огромную благодарность всем нашим партнерам, волонтерам, общественникам и большим друзьям музея, за поддержку и помощь в реализации проекта.

Информация и фото:
МБУК «Музей города Арамилль»



«Конкурсный марафон» от юных музыкантов



Последний зимний месяц выдался насыщенным для двух учащихся «Детской школы искусств»

Еженедельно ребята представляли школу и Арамилльский городской округ на различных конкурсах.

Конкурсный марафон начался с III Открытого фестиваля-конкурса исполнителей народной музыки «Родные просторы», который состоялся на сцене «Культурно-досугово-го центра «Дружба» в Екатеринбурге. Бли-

стательное выступление Тимофея Бабинцева получило высокую оценку от жюри, юный музыкант был удостоен высшей награды конкурса и звания Лауреата I степени.

Спустя неделю Тимофей вместе со своим преподавателем отправился на один из самых сложных и престижных конкурсов России — V Всероссийский конкурс «Горный ленок». Жюри возглавил легендарный аккордеонист, Заслуженный артист РФ, профессор кафедры народных инструментов Саратовской

консерватории имени А. В. Собинова Борис Арон. Результатом выступления стало высокое звание Лауреата II степени.

Затем Екатеринбург вновь встретил юных конкурсантов на XIII Открытом региональном конкурсе юных исполнителей на народных инструментах «Музыкальные узоры». Там талантливая Юлия Лаврентьева завоевала звание Лауреата I степени, а Тимофей Бабинцев стал Лауреатом III.

В финале конкурсного марафона ребят ждал самый известный и ответственный конкурс — XII Всероссийский конкурс исполнителей на народных инструментах «Ваталинка». Организатором выступает Свердловское музыкальное училище им. П. И. Чайковского. Возглавил жюри Народный артист РФ, профессор Уральской

государственной консерватории им. М. П. Мусоргского Виктор Романько. Несмотря на высокие требования к исполняемой программе, наши ребята вновь смогли достойно представить родную школу и город: Тимофей и Юлия получили звание Лауреата III степени.

— Поздравляем ребят и их преподавателя Никиту Алексеевича

Шаравьёва с высокими достижениями и желаем им дальнейшего творческого роста и новых побед, — говорят в учреждении. — Февраль оказался для ребят насыщенным на события: получилась целый «конкурсный марафон»!

Информация и фото: детская школа искусств города Арамилль



Знай наших

Получила благодарность из рук Валентины Ивановны Матвиевской

Анастасия Климина, руководитель парка «Арамилльская Слобода» и председатель Общественной палаты АГО второго созыва удостоилась награды от председателя Совета Федерации.

— На таком высоком федеральном уровне оценили мой скромный вклад в развитие женского предпринимательства и активную общественную деятельность, — прокомментировала Анастасия Васильевна.

Она также заметила, что это — заслуга и ее коллег тоже: «всей дружной команды». Только в первой половине текущего года в парке «Арамилльская Слобода» готовят к реализации более 15 проектов по разным направлениям.

— Объединяет их одно — любовь к нашей Родине и желание сделать этот мир лучше, — объяснила Анастасия Климина. — Идеи, которые я воплощаю в жизнь уже более 5 лет, делают жизнь в Арамилли и Свердловской области лучше.

Фото: из личного архива Анастасии Климиной



Уважаемые женщины!

Примите поздравления с самым нежным, женственным и красивым праздником — 8 Марта!

Желаю вам только самого наилучшего: здоровья, достатка, домашнего уют, успехов в делах, крепкой любви и добрых отношений с людьми.

Пусть вас вокруг все радует и вдохновляет. Чаще улыбайтесь и идите по жизни с оптимизмом!

Татьяна Александровна Перувхина, председатель Думы АГО седьмого созыва